

## 洛阳·城事

关注用锁安全系列报道

## 见识了锡纸开锁法，居民当天换锁芯

公益宣传车进社区活动今日在西工区凌宇花园小区继续进行

□记者 徐翔 实习生 高一航 社区特约记者 崔琳/文 记者 李卫超/图

昨日上午，本报联合洛阳天外天开锁服务中心开展的公益宣传车进社区活动在涧西区中侨绿城小区启动，吸引了数百名居民参与。通过现场观看开锁技术人员的演示，大家对用锁安全知识有了更多的了解，不少市民在当天就更换了锁芯。

今日，公益宣传车进社区活动在西工区凌宇花园小区（中州路与人民西路交叉口西100米路北）继续进行。

居民热情高涨，技术人员有点儿忙

“我是看了晚报和楼下贴的宣传单后特意过来的。”67岁的居民何女士来得最早，她不停地给其他居民介绍此次活动。

活动还未开始，心急的大爷大妈们就迫不及待地拿着自家防盗门的钥匙让洛阳天外天开锁服务中心总经理张永军和技术总监张凯鉴别。一时间，他们被居民团团围住。

除了中侨绿城小区的居民，还有从别的城区赶来的市民，老城区的王先生就是其中一个。“家里之前丢过东西，想换个安全点儿的锁。”王先生说。

由于前来咨询的人太多，原定9时30



技术人员在为居民更换锁芯

分开始的活动被迫推迟了半个多小时。

见识了锡纸开锁法，老大爷当天就想换锁芯

活动开始后，张永军首先宣读了对老年人提供锁具检修服务的承诺。紧接着，张凯为大家讲解了A级锁与B级锁的区别。

在现场演示环节，张凯演示了锡纸开锁法是如何“秒杀”A级锁的。在看到张凯仅用两三秒钟就把一把正常反锁的A级锁打开并重新反锁后，现场围

观的居民都吃惊得张大了嘴巴。

随后，张凯邀请一名居民上台体验，话音刚落，一名老大爷就自告奋勇地举起了手。上台后，老大爷只用了7秒钟就把锁打开了，随后从兜里掏出一把钥匙让张凯鉴定。听到“不防盗”这三个字后，老大爷当即表示：“我要换锁芯。”

换锁芯后，老人心里踏实多了

这名老大爷姓韩，今年78岁。韩大爷从十几年前开始订阅《洛阳晚报》，是本报的忠实读者。正是看了晚报的

报道，他才来到了活动现场。

“今天一看演示，真是太吃惊了，我家的锁芯确实该换了。”韩大爷说。

技术人员来到韩大爷家后，对他家的锁具进行了保养，并为他更换了锁芯。为了回馈这名晚报的老订户，洛阳天外天开锁服务中心赠送给韩大爷一个价值128元的防盗猫眼。

韩大爷的老伴儿曾经上当受骗，因此对他人赠送东西的行为保持很高的警惕性。她得知是《洛阳晚报》发起的公益活动，才放下心来。“这回我心里踏实多了。”更换锁芯后，韩大爷笑着说。

昨日，共有30多名居民在了解了A级锁与B级锁的区别后，更换了防盗门的锁芯。

据了解，中侨绿城小区居民的家门被人技术开锁的情况时有发生。“辖区派出所和我们都采取了很多方法，但防范效果仍达不到预期。”天津路办事处中侨绿城社区工作站副站长田林生表示，小区居民用锁安全知识匮乏是造成目前这种局面的原因之一。

“晚报搞这样的活动非常好，希望今后能多搞一些类似的活动或者把这项活动常态化，让更多人了解用锁安全知识，避免财产损失。”田林生说。

## 好来历滩羊羊羔肉上市

甘肃滩羊，中国独有，靖远羊羔肉更是滩羊肉中的极品；滩羊羊羔肉空运而来，半只起订，城区可送货到家

□谢娜娜

初雪炖羊肉、郊游烤羊肉、围炉涮羊肉……食用低脂美味的羊肉早已成了中原人的饮食习惯之一。

今年春上，我们去宁夏考察中宁枸杞的时候，听说相邻的甘肃省靖远县的枸杞也是上品，同为国家地理标志保护产品。

于是乎，我们在回来的路上，拐到了靖远县。于是乎，靖远枸杞成为好来历的“爆款”产品。

鲜嫩，纯香，几无膻味——吃过经爆炒的靖远羊羔肉，我们再也难以忘记这种在中原地区很难吃到的味道。

肉食品的经营是一个很复杂的

体系，不是说我们在靖远买些羊羔，请人宰杀后就可以拉回来销售，办理屠宰证、检疫证等9道手续少一道都属于违法经营。

作为“安全食材的质量把关人”，好来历在靖远精挑细选，最后选定了靖远县万信清真羊羔肉有限责任公司（以下简称万信）作为合作伙伴。

万信作为靖远羊羔肉的主导性运营企业，各种证件齐全，还开通了靖远—兰州中川国际机场—郑州新郑国际机场的陆空速达线。头天宰好的羊羔肉在0℃至4℃的温度下，经过12小时排酸，第二天晚上就可以被端上洛阳市民的餐桌。

## 独特的环境是盛产优质滩羊的根本原因

靖远县大部分土地位于黄河冲积盆地，黄河流径154公里，造就了该县独特的环境。

靖远县沿黄河一线盛产稻米和枸杞，全域盛产滩羊，尤以羊羔肉享誉大西北，这里的羊羔肉被授予“国家地理标志保护产品”称号。

靖远县境内分布着诸多山脉，这里天气凉爽，水草丰茂，盛产柴胡、麻黄、益母草、蒲公英、黄芩、桔梗、薄荷、甘草等数十种中草药。

靖远县的大山中水流潺潺，羊群日食药草，夜饮矿泉，这是盛产优质滩羊的根本原因。

## 不是什么羊肉都能叫羊羔肉

靖远羊羔肉以我国独有的优良绵羊品种中国滩羊的奶羔为原料，食用起来膻味小。

在甘肃靖远，只有以吃奶为主，出生45天到60天的滩羊羊羔屠宰后的

## 靖远羊羔肉是滩羊肉中的极品

靖远羊羔肉蛋白质含量高，氨基酸生物学效价高，富含钙、磷、铁、锌等矿物质以及多种维生素、叶酸等营养元素。

靖远羊羔肉属低脂型肉品，胆固醇含量低，是集美食、滋补保健于一体的优质肉食品。

靖远羊羔肉肉质鲜嫩，肌肉纤维细，便于加工，口感和营养兼具，以爆炒、烧烤、清炖为最佳烹饪方法。

名词解释：中国滩羊

中国滩羊是蒙古羊的一个分支，公羊有螺旋型大角，母羊多无角或有小角，头部常有褐色、黑色或黄色斑块，背腰平直，背毛白色，呈长辫状，有光泽。成年公羊体重47公斤左右，母羊35公斤左右。

二毛期的毛皮被称为二毛皮，弥足珍贵。滩羊肉肉质细嫩，脂肪分布

肉才能称为羊羔肉（活体体重一般在15公斤左右，单胎羔会长到20公斤以上。屠宰后带骨胴体肉在7.5公斤左右，单胎羔带骨胴体肉在10公斤左右）。

均匀，膻味小。自20世纪50年代以来，滩羊曾被全国十几个省区市引进，后都因生态条件不适宜而未能保持原有的品种特性。目前，滩羊主要分布于宁夏、甘肃、内蒙古、陕西以及和宁夏毗邻的地区。

据《本草纲目》记载：“滩羊肉能暖中补虚、补中益气、镇静止惊、开胃健力，治虚劳恶冷、五劳七伤。”滩羊肉可用于治疗虚劳羸瘦、腰膝酸软、产后虚冷、虚寒胃痛、肾虚阳衰等。

好来历·滩羊羊羔肉暖冬价：每斤46元

温馨提示：经与万信协商，首批好来历·滩羊羊羔肉预计下周一到货，半只起订，门店自提，如需送货到家，运费自理。

更多详情，敬请咨询洛阳日报报业集团“百姓一线通”66778866！